



„Állati Jó napok” a Lurkóban

Az Állatok Világnapját a hagyományainkhoz híven, tartalmas és a gyermekek számára vonzó, tevékenységekkel és programokkal dolgoztuk fel a hét folyamán. Állatos lapbookot, tablót, meseillusztrációt, kézműves alkotásokat készítettünk együtt a gyermekekkel. Ezeket elhelyeztük az óvoda aulájában, hogy a szülők is megszodálhassák. Állati jó bemutatón vettünk részt az óvodánk udvarán, ahol az alkalmazkodás mestereiről kaptunk humoros, ismeretterjesztő előadást. A szabad játék és a tanulási tevékenységek is ebben a tematikában valósultak meg csoportszinteken. A szülők is bekapcsolódtak, színes állatos képeket, albumokat, könyveket valamint a témának megfelelő fejlesztő játékokkal egészítették ki a az óvodai tevékenységeket.

A Ficánka csoportos iskolába készülő gyerekekkel pénteken (10. 07.) a Gyerme mosoly Óvoda Mákvirág Tagóvodájában vendégeskedtünk. Az intézmény minden évben megemlékezik az Állatok Világnapjáról, oly módon, hogy a kerület óvodásainak változatos, színvonalas tevékenységeket szervez. Az idei eseményen volt, természetfilm nézés, megismerkedtünk Molli kutyával, akit meg is lehetett simogatni. A következő csoportszobában a kutyatartással kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolni. A jó válaszokért matrica volt a jutalom. A Zene állomáson új éneket, mondókát tanultunk, majd Halkabb- hangosabb játék következett. Ezután megismerkedtünk a Szutyetjejev A gomba alatt c. mese szereplőivel, külső tulajdonságaival, életmódjukkal. Az utolsó állomáson pedig az óvó nénik előadásában megtekintettük a mesét is. A tartalmas délelőtt után siettünk vissza az óvodába, ahol a finom ebéd után jól esett a délutáni pihenő.

A hét folyamán olyan ismereteket, magatartási formákat, életviteli szokásokat közvetítettünk, melyek felkészítik az óvodásainkat arra, hogy hogyan óvják meg a környezetükben élő állatokat. Természet tudományi ismeretek nyújtásával tudásuk kibővült az adott állatos témában. A produktumok elkészítése során fejlődött figyelmük, gondolkodásuk, esztétikai érzékük, finommotorikájuk, kooperációs készségük.

Budapest 2022.10.10.

Hideghné Kiss Ágnes és Czwickné Bakai Andrea

Óvodapedagógusok